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Izvještaj o posjeti ministra pravde Crne Gore mr Bojana Božovića 

Mađarskoj - Budimpešta, u periodu 10-13. novembra 2024. godine 
 

Destinacija: Budimpešta, Mađarska 

Delegaciju predvodio: ministar pravde Bojan Božović 

 

Članovi delegacije: 

1) Stevan Brajušković, generalni direktor Direktorata za izvršenje krivičnih sankcija i 

kontrolu, i  

2) Jasna Jovović, v.d. generalne direktorice Direktorata za kapitalne, međunarodne i 

projekte iz fondova EU. 

 

Ministar pravde Bojan Božović je službeno posjetio Budimpeštu u periodu od 10. do 13. 

novembra 2024. godine, na poziv ministra pravde Mađarske Benca Tuzsona za učešće na 

međunarodnoj konferenciji: “Pravna konkurentnost – instrument prava za konkurentniju 

Evropu”. Konferencija se održala u Budimpešti, 11-12. novembra 2024. godine, i tokom njenog 

trajanja diskutovalo se o aspektima pravne konkurentnosti, usklađenosti zakonodavstva i 

deregulacijama, kao i odnosu novih tehnologija i građanskog prava.  

 

Na marginama događaja, ministar pravde Božović je održao sastanke sa ministrom pravde 

Mađarske, Bencom Tuzsonom i ministrom pravde Sjeverne Makedonije, Igorom Filkovom. 

Tom prilikom pohvaljen je napor Crne Gore u pregovaračkom procesu i istaknuta spremnost 

Crne Gore da do kraja mađarskog predsjedavanja zatvori 4 pregovaračka poglavlja. 

Zaključeno je da je potrebno intenzivirati saradnju po pitanjima, ključnim za ispunjavanje 

završnih mjerila za Pregovaračko poglavlje 23. Takođe, u narednom periodu planira se posjeta 

predstavnika Ministarstva pravde Crne Gore Ministarstvu pravde Sjeverne Makedonije. 

Tokom sastanka sa ministrom evropskih poslova Mađarske, Jánosem Bókom, istaknuto je da 

će Crna Gora sprovesti sve mjere iz Reformske agende, kao i ovogodišnja uspješnost Crne 

Gore u pregovaračkom procesu, uz zahtjevnu ali realnu namjeru - da do 2026. budu zatvorena 

sva pregovaračka poglavlja. Ministar Bóka je istakao da će Crna Gora imati punu podršku 

Mađarske na evropskom putu. 
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